

余明汀蘇羅莎賢伉儷再捐華社尊師重道獎勵金十萬披索

菲華校聯訊：近日，余明汀先生再次以余明汀蘇羅莎賢伉儷名義，向華社尊師重道獎勵金捐輸十萬菲幣。此善舉不僅展現了他們對本會工作的大力支持，更體現出對華文教育事業的深切關懷。

本會自成立以來，始終以弘揚中華文化、發展華文教育、加強校際合作以及改善教師福利為宗旨。基於此，2022年，本會特別設置了「華社尊師重道獎勵金」方案的五年計劃，該計劃一經推出，便在華社引起極大反響，對穩定華校師資陣容發揮了實質性作用。

今年教師節來臨之際，本會在繼續落實各項工作方針、頒發第四次華社尊師重道獎勵金的同時，還特別加強了在職教師及退休教師的醫療補助、生活津貼以及意外事件補貼，旨在切實解決教師們的燃眉之急，而余明汀蘇羅莎賢伉儷的這筆捐款，無疑為這一計劃的推進注入了強勁動力。截至目前，余先生已向華社尊師重道獎勵金項目累計捐款五十萬菲幣，每一筆捐款都飽含著他對教育



事業的深情厚誼。

余明汀先生不僅是一位成功的企業家，更是一位心懷大愛的慈善家。早年在菲律賓艱苦創業的他，憑借誠信經營和卓越的管理能力，在行業中脫穎而出，將企業經營得風

生水起。他的子女在他的悉心教導下，個個成績優異，事業有成，如今，他的孫輩們也同樣表現出色，可謂一門俊秀。其中，三個子女在菲律賓塑料包裝公司協助父親管理公司，小女兒則在寶潔公司駐菲律賓公司擔任管理人員。今年五月，余明汀蘇羅莎賢伉儷令孫男盛揚君以最高榮譽成績畢業於美國哈佛大學，獲化學與經濟學雙學士學位，化學與化學生物學碩士學位。

佩。由於他對祖國教育事業的無私奉獻，曾受到中國領導人的親切接見，並三次受邀參加祖國國慶典禮，多次在北京參加世界海外華人論壇並獲獎。

此外，在本會下屬的退休教職員聯誼會創會之後，他堅持每年向該會捐款二十萬，以表達對教師們辛勤付出的敬意，累計捐款已達兩三百萬元。

本會全體同仁對余明汀蘇羅莎賢伉儷的慷慨義舉深表感謝。他們的善舉，不僅為華文教育事業提供了物質上的支持，更在精神上激勵著廣大教育工作者和社會各界人士為推動華文教育事業的發展貢獻力量。在此，籲請熱心教育之團體和人士繼續挹注捐款，以竟全功。但願尊師重道成為華社一道風尚，這個獎勵金計劃能夠永遠惠及嘔心瀝血的老師們。

捐款熱線：
商總文教委員會黃尚美秘書：09176575052
晉總文教委員會王宏忠校長：09175766996
校聯財政主任唐里沓校長：09176903326

謹訂於二零二五年八月十七日（星期日）下午七時，假座東海皇宮大酒店（EAST OCEAN PALACE—Lot 37, Block 5, Asean Business Park, Brgy. Baclaran, Paranaque City）舉行慶祝成立十三週年紀念暨第七屆理監事及首屆青年組職員就職典禮。屆時，敬備薄酌。恭請

代柬

一、謹訂於二零二五年八月十七日(星期日)下午七時，假座東海皇宮大酒店(EAST OCEAN PALACE—Lot 37, Block 5, Asean Business Park, Brgy. Baclaran, Paranaque City)舉行慶祝成立十三週年紀念暨第七屆理監事及首屆青年組職員就職典禮(鄉僑聯歡大會)。

二、恭請本會洪名譽理事長肇堅鄉賢躬臨監誓並致詞訓誨，以昭慎重！

三、恭請新屆理事長歐陽明體鄉賢為首屆青年組職員就職監誓。

四、為增添慶典現場之熱鬧氣氛，本會特備有豐富之彩金以供抽彩助興。

五、敬請本會全體理監事職員身著暗色西服、青年組職員身著本會定製T-Shirt制服踴躍攜眷並提前抵達會場，以便協助招待貴賓。

右通告

本會全體理監事	鄉 僑
副 監 事 長 :	林連培
副 理 事 長 :	歐陽明體
副 理 事 長 :	蘇世彬
副 理 事 長 :	洪培新
副 理 事 長 :	洪天恩
副 理 事 長 :	柯景照
副 理 事 長 :	洪維謀
副 理 事 長 :	王祝意
副 理 事 長 :	姚天注
副 理 事 長 :	歐陽圓結
副 理 事 長 :	洪榮宣
副 理 事 長 :	洪金尚
副 理 事 長 :	歐陽國雄
副 理 事 長 :	蘇再添
副 理 事 長 :	歐陽震宇
副 理 事 長 :	林加鑫
副 理 事 長 :	張鴻義
副 理 事 長 :	洪聯誼
副 理 事 長 :	洪鴻謙
副 理 事 長 :	洪文偉
副 理 事 長 :	劉少森
副 理 事 長 :	張奕暖

南安同鄉總會 慶中秋聯歡會 洎頒發優秀生獎學金

菲律賓晉江市英林鎮各鄉聯合會第七屆職員表

二零二五年八月十七日